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În cei 10 ani de cooperare cu succes între Confederația Elvețiană și Republica Moldova, comunitățile rurale din Moldova au fost susținute în planificarea, construcția și operarea sistemelor decentralizate de aprovizionare cu apă.

Experiența acumulată în cadrul proiectului ApaSan în acest domeniu este compilată în Ghidul pe care avem plăcerea să vi-l oferim astăzi. Ghidul este destinat comunităților, autorităților, instituțiilor și profesioniștilor care implementează proiecte de aprovizionare cu apă în zonele rurale din Moldova.

Versiunea actuală a ghidului descrie sistemele de aprovizionare cu apă pentru sate mici considerând experiența concretă de până acum a proiectului ApaSan și anume: izvoarele ca sursă de apă și operarea sistemului de către asociația consumatorilor de apă (ACA). 
Cunoaștem că multe sate nu dispun de astfel de resurse de apă bună și modelul de administrare de către ACA poate să nu fie potrivit pentru fiecare comunitate. Strategia națională de Alimentare cu Apă și Sanitație (2014-2028) direcționează spre regionalizarea serviciilor. Prin urmare, proiectul ApaSan susține în continuare satele în vederea soluționării problemelor de aprovizionare cu apă și sanitație în baza experienței descrise în Ghid, dar și utilizând apa de suprafață tratată și apa din sonde de adâncime, cu sisteme care cuprind mai multe sate și sisteme cu forme intercomunitare sau regionale de gestionare. Versiunea următoare a Ghidului va conține recomandări și pentru astfel de inovații. 
Sperăm că Ghidul va fi de folos celor care lucrează pentru a asigura accesul la servicii mai bune de aprovizionare cu apă a cetățenilor din satele Moldovei.
Cu respect din partea echipei ApaSan, 
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